
nožnemu kmetu, posedal dolgo časa v sobi in 
;ožil o slabih časih. Ko se je kmetu to vedno 
noledovanje uže čudno zdelo, prašal je svojo 
seno, zakaj mož toliko jadikuje. Žena zdaj 
imetu razodene, da je dolžna krošnjaru 25 fl. 
sa platno, — pravi, da se je sicer branila ku
3iti vsiljevano. jej robo, ko jej pa človek ven
lar ni dal miru, povdarjaje, kako bo hčerki 
)b času njene možitve platno potrebno, vzela 
e robo v svesti si, da bo od prodavanja masla 
;oliko prihranila, da jej bo mogoče, ta dolg 
zplačati. rHudemar!" odvrne kmet suhoparno, 
— „ne znaš li, Jr\ je naša hčerka še le 13 let 
et stara ?" — Ko je nekoliko dni pozneje kroš
ljar zopet prišel in začel tožiti po stari svoji 
lavadi. razodel je sam kmetu, da mu je žena 
lolžna 25 gld. Kmet na to prinese denar, ob 
mem pa tudi debelo batino, katero je postavil 
1 kot za vrata. — „Vidiš slepar!" dejal mu 
e kmet, — „tukaj vzami denar, ki ga imaš 
lobiti, ta batina bode ti pa po hrbtu plesala, 
iko se predrzneš še kedaj, prestopiti prag moje 
lise!" 

Mi sicer nečemo priporočati tacih nasil
iih sredstev za krošnjare, o kakoršnih smo 
avnokar govorili, dasi ne zaslužijo nič bolj
iega. Ti ljudje so, kjer se koli prikažejo, prava 
;uga, ne samo, da narod sleparijo z ničvredno 
•obo, ter mu dajejo priložnost, zadolževati se 
irez potrebe, ampak oni so tudi pogostoma 
izrok domačim prepirom, ki tirajo mnoge in 
nnoge rodovine v propast. Svarimo torej naše 
ojake, naj nikar teh prilizovalcev ne poslušajo, 
laj njihovim sladkim obljubam ne verjamejo in 
taj kupujejo potrebno blago pri poštenih tr
govcih, o katerih znajo, da jih ne bodo pre
kr i l i . 

ijačrt kmetijske krajne razstave v Trbovljah 
od 24. do 28. dne meseca septembra t. 1. 

Namera razstave je, kmetovalce vzbujati 
vsestransko k naprednemu in intenzivnemu delu 
,er jih opozoriti na izbornosti pa tudi pomanjk
jivosti njihovega dejstva. Vzprejemali se bodo 
rsakoršnji kmetijski in gozdarski proizvodi, 
itroji in orodja, pridelki vinarstva, sadjarstva 
n sočivjarstva, nadalje domači obrtnijski iz
lelki, šolske oprave, učila in šolarska dela, 
laposled tudi proizvodi, ki spadajo v obseg 
udninske ter umeteljnoobrtnijske industrije. 

Za razstavo in darila sposobni predmeti 
;o to re j : 

I. D o m a č a ž i v i n a .  A. Govedo: Biki 
licencirani), krave — breje ali pa s teletom 
— od zvršenega 2. do 7. l e ta ; telice. — B. 
?rešiči: Mrjasci, svinje, presice za pleme in 
ake za rejo; — C. Ovce, koze, kunci. — D. 
Perutnina: Stajarske kure, pa tudi druge (pe

al, plačali mi bote, ko dobite kak denar" 
x u i« / it -t o ; 

astavil, ter je vzela nekoliko robe na up. — | 
[o se je krošnjar potem čez nekaj časa pre ! 
ričal, da žena ne more nič več od njega ku
ovati, zahteval je od nje, da mu plača, a žena 
i sklicuje na njegovo obljubo, da jo bo čakal, 
[onec pravde je bil, da se je prikral necega 
ne, ko žene ni bilo doma, ta poštenjak v njeno 
vorišče, odgnal jej je iz hleva prešiča, ter ga 
a 30 gld. prodal. Krošnjar si je uže smehljaje 
ladil brado, ter veselil se dobre kupčije, ven 
ar mu pa veselje ni dolgo trajalo. Ko je nam
BČ vdova prišla domu ter izvedela, kaj da se 
godilo, šla je koj prašat župana, jeli bi mogla 
rešiča nazaj dobiti. Zupan jo je poslal k sod
iji, kjer so jej rekli, da mož ni imel pravice 
dgnati prešiča in da ga mora takoj nazaj 
r ignati , če se pa to ne izgodi. potem pa se bo 
toral pred sodnijo opravičevati radi tatvine. 
• tem pač ni naš poštenjakovič še sanjal, da 
o vdova tako odločno proti njemu postopala, 

kiselim obrazom napoti se revež k mesarju, 
ateremu je prešiča prodal, in ga prosi, naj 
LU ga vrne, slednji pa, zvit možicelj, izjavi, 
a to uže stori, samo da mu more dati 15 fl. 
rida. Ko je krošnjar slednjič videl, da mu me
ar, ne glede na gorke njegove prošnje, neče 
i t i beliča popustiti, potegne žalostno iz žepa 
letnico, ter mu izplati 45 gld. V tem slučaji 
; torej krošnjar slabo zadel in moral je svojo 
redrznost drago plačati. 

V mnogih krajih krošnjari ljudi hudo nad
sgujejo in ko se enkrat pokažejo v hiši, ne 
loreš se jih popred iznebiti, dokler jim vsaj 
ekaj ne odkupiš. Cujmo, kaj se je zgodilo 
acemu krošnjaru v vasici B. na Koroškem. 


